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Ata da 44º (Quadragésima quarta) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Campo do Brito 
Estado de Sergipe, realizada no ano de 2022. 

Ao décimo terceiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois (13/09/2022), às 19h30min, 
o senhor Presidente Médice Santos Andrade, usando de suas prerrogativas legais, declarou aberta 
a presente sessão ordinária. Em seguida, procedeu à chamada dos Senhores Vereadores, 
constatando a ausência justificada dos Vereadores Ana Karla Santos Passos, Genilson da Silva 
Meneses, João Batista Santos. Logo após, convidou a Vereadora Maria Valdilece de Sousa Almeida 
para realizar a leitura do Evangelho do dia. Em ato contínuo, o Senhor Presidente passou para o 
pequeno expediente, solicitando que o Allisergio dos Santos Andrade substituísse à segunda 
secretária Ana Karla Santos Passos para compor a mesa, em seguida à Primeira-Secretária 
prosseguiu com a leitura da ata da sessão anterior, de imediato submete a votação pelo plenário 
o teor da ata, que é aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Nesta sessão, não 
houve matérias a serem lidas no expediente. Logo após, o senhor Presidente passou para o grande 
expediente, seguindo a ordem de solicitação da palavra, o parlamentar José Edinelson Santana 
citou a dificuldade de trafegar pela via que liga ao povoado Garangal e cobrou ao prefeito Marcell 
Moade Ribeiro Souza a manutenção e conservação das estradas dos povoados. Seguindo a ordem 

e solicitação da palavra, o edil Reginaldo Andrade Passos falou do acolhimento da população do 
povoado Rodiador no torneio realizado no último final de semana e expôs o baixo investimento 
em melhorias nesse povoado nos últimos anos, além disso citou que, a calçada do povoado Brito 
Velho não contemplou duas residências e pediu ao líder do prefeito Genilson da Silva Menezes as 
devidas providências. Em seguida, cobrou ao prefeito Marcell Moade Ribeiro Souza à manutenção 
e conservação das estradas do município. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o edil José 
Adeilson Santos de Jesus citou a visita que fez aos povoados Poço Comprido e Rodeador para a 
realização de eventos esportivos, além disso parabenizou o prefeito Marcell Moade Ribeiro Souza 
pelas obras realizadas no município e aos parlamentares que disponibilizaram recursos e emendas 
para a cidade de Campo do Brito. Em seguida, o aparteado José Edinelson Santana expressou seus 
sentimentos aos familiares pelo falecimento do professor José Meneses Da Silva. Em seguida, o 
aparteado Reginaldo Andrade Passos pediu uma moção de pesar pelo falecimento do professor 
José Meneses Da Silva. Seguindo a ordem de solicitação da palavra, a vereadora Jusileide Oliveira 
Dias expressou sentimentos a todos os familiares e amigos pelo falecimento do professor José 
Meneses Da Silva, conhecido como professor Jair. Seguidamente o aparteado José Adeilson Santos 
de Jesus também declarou seus sentimentos a família e amigos do professor Jair. Por fim, foi 
aparteada a palavra ao vereador José Adeilson Santos de Jesus que expressou sentimento a família 
de Antônio bispo dos Santos, que trabalhava na Deso. Em seguida o presidente Médice Santos 
Andrade expressou sua solidariedade a todos os familiares e amigos. Seguindo a ordem de 
solicitação da palavra, o parlamentar Antonio Carlos Gois Almeida expressou condolências aos 
familiares e amigos do professor Jair e do Antônio bispo dos Santos, além disso citou que as 
estradas do município estão danificadas por conta das obras que estão sendo realizadas nos 
povoados e que vão trazer melhorias para a população, mas que as Máquinas e veículos já estão 
sendo utilizados para a manutenção das vias da zona rural do município. Por não haver mais 
vereadores inscritos na ordem de solicitação da palavra, passou-se para Ordem do Dia, a qual não 
houve matérias a serem votadas e procedeu-se para a explicação pessoal. Na Explicação Pessoal, 
Seguindo a ordem de solicitação da palavra, o edil Reginaldo Andrade Passos, citou a inauguração 
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determinando que a primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu, Jusileide Oliveira Dias, lavrei a presente Ata que vai assinada, por mim, pelo Presidente e pelo segundo Secretário, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 15 de setembro de 2022. 

Presidente 
12 Secretária 
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